

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПАКЕТ ДИСЦИПЛІНИ

Назва показників	Характеристика
Повна назва дисципліни	Соцекологія
Викладацький склад	доцент Стратічук Н.В.
Спеціальність / освітній рівень	101 Екологія / бакалавр
Кількість годин. / кредитів ECTS	90 / 3
Опис	<p>Метою викладання дисципліни є поглиблення знань студентів щодо гармонізації взаємодії суспільства з навколишнім середовищем.</p> <p>Предметом навчальної дисципліни є вивчення закономірностей взаємодії суспільства з навколишнім середовищем і розробка основ оптимізації і гармонізації цієї взаємодії.</p> <p>Завдання дисципліни: дати знання про інтегральну міждисциплінарну науку - соціальну екологію, показати її роль у розв'язанні глобальних екологічних проблем; закласти основи з теорії та практики сучасного природокористування, показати необхідність екологізації всіх сфер життя людства; сформувані необхідні екологічні переконання і практичні навички, моральні принципи та активну соціальну позицію в галузі охорони навколишнього природного середовища і раціонального використання природних ресурсів; оволодіти принципами раціонального природокористування, усвідомити основні напрями екологоекономічної політики і стратегії природокористування для сталого розвитку країни.</p> <p>Згідно з вимогами освітньої програми студенти повинні знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - етапи, предмет, об'єкт та завдання розвитку соціальної екології; - адаптивні фактори людини, їх основні різновиди ; - етапи взаємодії «людина - біосфера» та їх хронологію; - особливості змін генофонду людства на сучасному етапі розвитку суспільства та фактори, які на це вчиняють вплив; - механізми адаптації людини до різних умов;

	<ul style="list-style-type: none"> - фактори поведінки людини в різних умовах та середовищах; - поняття про екологічну етику та екологічну психологію; - сутність екологічної культури та необхідність її формування. <p>вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - давати глибоку оцінку екологічних негативних наслідків на рівні глобальних і регіональних проблем; - застосовувати в практичній роботі необхідні знання для реалізації основних напрямків державної політики України з питань охорони навколишнього середовища, використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки.
Нормативна або за вибором	За вибором
Мова	українська
Підсумковий контроль	8 семестр - залік
Навчальний рік	2020/2021 н.р